

雁峰区高兴小学衡阳晚报小记者供稿

## 我是一个好孩子

■177班 李征宏

怎么做是好孩子呢？有人说，学习好是好孩子；有人说，爱劳动是好孩子；有人说，尊老爱幼才是好孩子；也有人说，知错就改就是好孩子……看到自己胸前的红领巾，微风吹拂着我的脸颊，我的心情无比激动，我要大声地喊：“我也是一个好孩子。”

我是一个勤劳的好孩子。我牢记“盛年不重来，一日难再晨，及时当勉励，岁月不饶人。”我珍惜时间，养成了好的学习和生活习惯。每天放学回家，我立刻去写家庭作业，写完帮助妈妈做饭、淘米、择菜、擦桌子……吃完饭后，我又帮妈妈洗碗，把每个碗都洗得干干净净，自己的事情更是自己主动完成，妈妈常常夸奖我。

我是一个爱学习的好孩子。有一次，我坐在座位上，满脸期待地等着考试成绩。当听到老师念到“李征宏，100分”时，我高兴地一蹦三尺高，那100分背后是我努力的汗水换来的，我每天坚持不懈地做题、背诵、积累、摘抄、复习……一分耕耘，一分收获，我深深领悟到了其中的真谛。

我还是一个拾金不昧、热心肠的好孩子。有一天，我正要过马路去学校，突然看见一个棕色的女式钱包。我捡起来打开想要找一点线索。哇！好多钱呀！夹层里有一张身份证，还有几张银行卡和一张公交卡，身份证上是一个年轻的阿姨，脸上有一颗痣。我想：“阿姨丢了钱包该多着急呀！”我拿着钱包在原地等。终于，那个阿姨急匆匆地过来了，是她！我兴奋地迎上去……

原来做个好孩子这么快乐呀！

指导老师：殷晖

## 美丽的湘江

■180班 李金轩

我的家乡是衡阳，有巍峨的山，也有秀丽的水，其中我最爱的还是家乡的母亲河——湘江。

春天，湘江旁边的草地生机勃勃。河堤上种着桃树、柳树、梨树……长得郁郁葱葱。它们有的长出了小小的花苞，有的抽出了嫩绿的枝芽，有的不知名的小花也钻出了草地，在微风里摇曳着细细的嫩叶，正与河里扑腾的鱼儿互相打着招呼，构成了一幅美丽的画卷，让我流连忘返。每天早晨都会有很多很多人来到这里，有的在晨跑、有的在跳操、有的在舞剑、有的在打太极，一片生机盎然。

夏天，两岸边枝繁叶茂的花草诉说着炎热。到了傍晚，天气凉爽，迈着悠闲的步伐在河边散步，清风袭来，河面波光粼粼，河边的人们正兴致勃勃地做着有趣的事情，有的在河边广场上放风筝、有的在溜冰、有的在跳广场舞，人们尽情地享受着湘江带给我们的凉意。

秋天，大雁在湘江上空飞过，去远方过冬了。每个周末都有一些志愿者来到这里收拾掉落的垃圾，有了他们的付出与努力，美丽的湘江此刻呈现着不一样的风景。

冬天，河边北风呼啸，来河边玩耍的人们减少了，偶尔有些冬泳的人们来到这里锻炼身体，江面泛起白色的水花，好像颗颗珍珠点缀在这冬天的江面上。雪花飘落，此时湘江陷入了宁静的沉睡中，江边的花草树木裹上了一层薄薄的银装。在这安静的景色中，偶尔也会有着几个可爱的小孩，正在沿岸的风光带上打着雪仗，让这安静的景色增添了几分热闹。

这就是我家乡的母亲河，我想细心地呵护她，让她变得更加美丽。指导老师：贺春梅

## 春天

■173班 熊子熙

如果你问我最喜欢什么季节，我会脱口而出：“当然是春天！”一月里，寒冷的冬天还舍不得离去，春风就驾着五彩祥云姗姗而来，浑身散发着缕缕沁人的清香。春风一路飞去，她让小草的嫩芽一个个从地下冒出来，铺成一片碧绿的地毯；她让柳树的叶子重新长出来，随风摇曳；她让人们脱下皮袄，欢快地跳跃……春风吹来，万物都睁开朦胧的睡眼，伸了伸懒腰，爆发出旺盛的生命力，一个劲生长。春风是温和的，当它吹来时，像轻纱笼罩着你，有一股暖流流入你的心中。

“清明前后，种瓜点豆。”春天是播种的最好季节。这会儿农民伯伯们可忙啦！他们锄地播种、浇水施肥，忙得不亦乐乎。尽管他们每个人都耕作得很辛苦，但是只要想到秋天可以硕果累累，心里就会美滋滋的，就会更卖力工作，希望可以有个满满的收获。

春天是一个万物复苏的季节，是个鸟语花香、充满希望的季节。“一年之计在于春，一日之计在于晨”。春天是一年的开始，让我们去珍惜这个春暖花开、生机勃勃的季节吧。让我们奋发向上、努力学习，做一棵小草、一朵小花，把祖国的春天装扮得更美好吧！指导老师：吴敏

## 我的乐园

■171班 何雨扬

外公外婆住在乡下，他们的屋后有一片菜园，菜园里种着各种各样的蔬菜，这片菜园就是我的乐园。

春天到了，外公会把菜地全部翻一遍，再撒上蔬菜种子或者栽上菜苗，我也会跟着外公浇浇水、除除草、踩踩土、施施肥……

夏天是蔬菜长得最茂盛的季节。暑假里，我都会到菜园里走一走，看一看。走进菜园，首先映入眼帘的是一片玉米地，玉米的叶子又长又宽，枝头挂满了又大又长的玉米，它们像一位位战士，正在守护这片菜园。

再往里走，是一片方形的菜地，那里种了黄瓜、辣椒、茄子、西红柿……黄瓜藤上爬满了大大小小的黄瓜，黄瓜顶上还带着金灿灿的小黄花，像是在同我点头微笑呢！外公给西红柿搭了一瓜架，瓜架上结满了红的、青的西红柿，它们亲密地挨在一起，像小伙伴们在说悄悄话呢！

最里面的地里，种了红薯、芋头、土豆……时不时飞来几只蝴蝶、蜜蜂、蜻蜓，它们给菜园带了许多生机。

我喜欢到外公家这片菜地里玩，我喜欢吃外公家带着露水的蔬菜，我更喜欢看到外公收获蔬菜时的那种微笑。这片小小的菜地让我明白“一分耕耘，一分收获”的道理。我喜欢外公家的菜园，它是我的乐园！

指导老师：刘亚晖

## 发试卷

■174班 刘杰铭

第五节课，谭老师抱着试卷满脸严肃地走了进来，我的心一下子变得忐忑不安起来：数学老师刚发试卷，我没考好，语文成绩会不会也这样？如果这样的话，我会被爸爸妈妈批评的，这个假期也过不开心了……

开始发试卷了，教室里格外安静，连喘大气的都没有。大家都很紧张，有的双手握拳，似乎在给自己打气；有的双手合十，朝天祈祷老天爷保佑他考一个好分数；有的人趴在桌子上，用衣服盖住头，等待着暴风雨的来临……

老师先念了一个成绩不好的同学的分数，只见那个同学低着头，慢慢地走上讲台，接过试卷，满脸愧色地回到座位。老师又陆续念了一些同学的分数，其中一句话把我震惊了：“这是第一名，90分”。我心里更没底了：成绩最好的同学才考90分，那我是多少呀？我会错哪些题才扣那么多分，我又后悔考前没充分复习，考试时字没写好……当老师念到我的名字时，我迅速地站起来，心里想，完了，完了，我肯定没考好！当听到：“88分，第二名。”我大呼一口气，拍拍胸脯，还好不算差。

回到家，妈妈和我共同分析试卷，发现很多都是粗心惹的祸，为了让我长记性，惩罚多刷刷题。我后悔极了，如果考试再来一次，我一定认真对待，考个好成绩！

指导老师：谭红梅